3. hét javité feladatok:

Gyerekek, csak szamolni kell, sehol nem kell koordinata rendszerben dbrazolni, ill. szerkeszteni.

1. vektor muveletek:

'. Adott: a(2; -3) és b(4; 1). Szamitsd ki a kovetkez vektormiiveletek eredményét, és
abrazold a megoldast a koordinata-rendszerben! Hatarozd meg az eredményvektorok

hosszat 1s! a)a+2b-2a; b) %a—3b+%b+%a; c) 5a—(4b —a).

2. Skalaris szorzat:
Hatarozd meg a kovetkez6 vektorok skalaris szorzatat!
a) A vektorok hossza 6, illetve 7 egység, kdzbezart szogiik 60°.
b) A vektorok hossza 4, illetve 10 egység, kozbezart szogiik 120°.

3. Hajlasszog szamitas:

.. Hatarozd meg az a és b vektor hajlasszogét, ha
a)a(12;4) ésb(4; 12); b) a( 4, 5) és b( -8; -10);
c) a(2;5) és b(6; —4); d) a(-8; 3) és b(-3; -5).
4. Felez6pont koordinatainak kiszamitdsa:
. Az A pontba mutaté helyvektor a, b pedig a B pontba mutaté helyvektor. Hatarozd
meg az AB szakasz felezOpontjaba mutaté f helyvektor koordinatait!
a) a(5; 1), b(3; 9); b) a(=3; 1), b(3; -5);
¢) a(-6; -3), b(5; -3); d) a(5; -7), b(-9; -2);

5. Sulypont koordinatai:

Hatarozd meg az ABC haromszog stlypontjanak koordinatait! A megoldast

szerkesztéssel ellenorizd!
a) A(-5; 2), B(5; 8), C(9; 4); b) A(-2; -2), B(-2; 3), ((5; 3).



